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Скандал око неоправданих трошкова британских политичара и посланика кулминирао је
писмом које је достављено премијеру Гордону Брауну у којем се наводи да држави мора
да врати 12.500 фунти.

  

Британски премијер Гордон Браун мораће да у државну касу врати скоро 12.500 фунти,
пишу британски медији, пратећи најновија дешавања са скандалом око неоправданих
трошкова британских политичара и посланика.

  

"Индипендент" објашњава да је повраћај новца од премијера тражио човек кога је
управо Браун именовао да нађе решење за велики скандал око трошкова који је избио
пролетос.

  

Тај човек је бивши високи државни чиновник Томас Лег, који је последњих месеци
прегледао трошкове које су посланици пријавили парламенту и преиспитивао њихову
оправданост, пише Би-Би-Си.

  

Установио је, како додаје "Индипендент", да је Браун пријавио неоправдано високе
трошкове на име плаћања чистачице и баштована.

  

"Тајмс", међутим, наводи да ће неки други посланици вероватно морати да врате знатно
веће суме него Браун.

  

Томас Лег је, наиме, сваком посланику понаособ послао писмо у којем од њих тражи да
или врате део новца који су добили на име трошкова или да доставе документе којима ће
те трошкове оправдати.

  

Лондонски дневници истовремено бележе да међу посланицима влада велико
незадовољство зато што је Томас Лег самоиницијативно одредио колико посланици могу
да траже на име којих трошкова и одлучио да та ограничења примени ретроактивно за
претходних пет година.
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Једно од ограничења је, на пример, да се посланику годишње за чишћење стана и одеће
признају трошкови до 2.000 фунти.

  

Од оних који су у некој од претходних пет година пријавили трошкове веће од тога сада
се тражи да врате разлику, иако ограничење није било на снази у време када су
трошкови настали.

  

Део посланика, како преноси "Индипендент", то назива мењањем правила после
утакмице.

  

Гордон Браун је и министрима, и посланицима из своје странке поручио да разуме
њихово незадовољство, али их је позвао да поступе онако како пише у писму које ће
добити од Томас Лег, јер је то једини начин да се стави тачка на скандал с трошковима,
који је озбиљно пољуљао поверење британске јавносту у политичку елиту.
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